

中国福利彩票管理中心副主任兼总工程师栗演兵一行到访易事特参观考察IDC数据中心（含UPS、高压直流）等核心业务



中国福利彩票管理中心副主任兼总工程师栗演兵一行与易事特高管座谈会上

近日，中国福利彩票管理中心副主任兼总工程师栗演兵、中国福利彩票管理中心技术管理部主任张彤、省福彩中心主任黄严冰、省福彩中心行政总监朱学山等一行，在东莞市民政局局长莫淦泉、东莞市民政局副局长利伟中、松山湖管委会委员杨朝琴等一行陪同下，来到易事特参观考察易事特IDC数据中心（含UPS、高压直流）等核心业务市场应用。



中国福利彩票管理中心副主任兼总工程师栗演兵

易事特董事长何思模教授向远道而来的栗主任一行致以谢意，他通过座谈交流向栗主任等领导汇报了易事特在IDC数据中心（含UPS、高压直流）等核心产业的良好发展态势。他表示，电源作为IDC数据中心业务的最核心部分，易事特一直走在行业技术的前沿，深耕电源领域27年，在高频开关电源技术、智能微电网技术等均达国际先进水平，成为全球电源知名品牌，国内UPS行业领军企业。随后，董事长何思模教授向栗主任一行讲述了美国首条无人地铁、深圳11号线等知名易事特产品案例，展示了易事特安全稳定高效能的电源产品实力。

随后，董事长何思模教授邀请栗主任一行前往总部展厅大屏幕观看易事特企业形象片和工艺流程片，进一步了解易事特在市场上的深入布局和战略发展规划。



栗主任一行在总部展厅大屏幕观看易事特企业形象片和工艺流程片

栗主任表示，只有到易事特才能真正了解易事特增长速度和市场推广速度惊人，同时他指出，随着彩票市场的不断扩大，购彩人群的不断增长，彩票系统离不开技术系统有序、安全、健康的支撑，易事特发展态势非常好，技术更是走在行业前列，他非常看好易事特，福利彩票是国家公益彩票，通过不断地打造品牌游戏、加强销售网点规范化建设、坚持诚信和责任、强化服务，提升福彩品牌的核心竞争力，中国福利彩票与易事特合作的空间非常大，栗主任表达了将来与易事特更进一步合作的意愿。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/99967.html>